
 
 

                         
 
 
 

 
Ata da Quinta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 
21(vinte e um) de agosto do ano de 
2025(dois mil e vinte e cinco). ------------- 

 Às dez horas do dia 21(vinte e um) de agosto do ano de 2025(dois mil e vinte e 
cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alfredo Luis 
Nogueira Gonçalves, André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, 
Jean Carlos Corrêa Estevão, Jonathan de Almeida Pires, Geovani Rodrigues, 
José Antônio Odilon, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias Rodrigues Couto, 
Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro e Vanderlei 
Rodrigues Bento Neto. Havendo número regimental o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus.  A seguir foi lida e 
aprovada a seguinte Ata: Ata do dia 19/08/2025. Cumprido o rito regimental o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do 
EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 
71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA 
DO DIA 19/08/2025; PROJETO DE LEI: 0197/2025 - VANDERLEI RODRIGUES 
BENTO NETO, INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO À PESSOA 
COM FIBROMIALGIA – CUIDAR PARA VIVER MELHOR, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0211/2025 - VANDERLEI 
RODRIGUES BENTO NETO, INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 
ATIVIDADE FÍSICA ADAPTADA PARA PESSOAS COM FIBROMIALGIA NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0215/2025 - 
MILTON ALENCAR JÚNIOR, INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL CABO 
FRIO CIRCULAR E ESTABELECE DIRETRIZES E INCENTIVOS PARA A 
TRANSIÇÃO À ECONOMIA CIRCULAR NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; 
PROJETO DE LEI: 0216/2025 - SÉRGIO LUIZ COSTA AZEVEDO FILHO, 
ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2.990, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018, QUE 
REESTRUTURA O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E 
DO ADOLESCENTE – CMDCA, O FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENTE – FUMCRIA E O CONSELHO TUTELAR. (MENSAGEM 
EXECUTIVA Nº 34/2025 - OFÍCIO/GAPRE - CM Nº 156/2025); PROJETO DE 
LEI: 0219/2025 - JEAN CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, DISPÕE SOBRE A 
NORMATIZAÇÃO À LEI FEDERAL Nº 15.116, DE 2 DE ABRIL DE 2025, QUE 
INSTITUI O PROGRAMA DE RECONSTRUÇÃO DENTÁRIA PARA 
MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, NO ÂMBITO DO SISTEMA 
ÚNICO DE SAÚDE (SUS), COM VISTAS A GARANTIR A PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS ODONTOLÓGICOS PARA RECONSTRUÇÃO E REPARAÇÃO 
DENTÁRIA DE MULHERES VÍTIMAS DE AGRESSÕES QUE TENHAM 
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CAUSADO DANOS À SAÚDE BUCAL. Terminada a leitura do Expediente, o 
Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a 
Tribuna como primeiro orador inscrito o Vereador Alfredo Luiz Nogueira 
Gonçalves, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida 
teceu elogios ao Prefeito, Dr. Serginho e a Secretaria de Saúde, destacando que 
estivera na inauguração do segundo andar do Hospital Otime Cardoso dos 
santos, que recebera uma estrutura hospitalar maravilhosa, com quarenta e 
cinco novos leitos. Disse que, havia muito a melhorar na saúde, mas, que o 
prefeito se comprometera a oferecer uma qualidade de vida melhor para o povo 
de Cabo Frio. Disse que, ao tomar posse na Secretaria de Educação estivera na 
escola Vanda Roque e se surpreendera com o estado muito precário daquela 
unidade escolar. Disse que, a citada escola fora reformada sem que fossem 
interrompidas as aulas, assim, deixava registrada sua gratidão ao governo 
municipal. Reiterou, que o senhor prefeito garantira que haveria novas reformas 
no sistema de Saúde em Cabo Frio. Em aparte, o Vereador Claudio Roberto 
Nunes Vieira Silva observou, que ele próprio sentira na pele a falta de estrutura 
que havia no Hospital do Jardim Esperança, quando sua mãe estivera internada 
e não havia lençóis, fralda geriátrica e outros insumos básicos. Também em 
aparte, o Vereador José Antônio Odilon parabenizou ao senhor prefeito pela 
reforma no hospital, que havia cerca de dez anos se encontrava em estado muito 
precário. Disse que, em oito meses de governo fora realizado muito mais do que 
em vinte anos nos governos anteriores. Retomando ao seu discurso, o Vereador 
Alfredo Gonçalves agradeceu aos apartes e disse que realmente o prefeito não 
media esforços, no sentido de realizar obras importantes para melhorar a vida 
de todos. Afirmou ao final, que não podia deixar de registrar sua satisfação com 
relação à atuação do prefeito de Cabo Frio, no que encerrou sua fala. A seguir, 
fez uso da tribuna o Vereador Paulo Brizio da Cunha, que inicialmente saudou 
a todos. Em seguida teceu elogios a obra realizada no Hospital do Jardim 
Esperança, destacando que o prefeito oferecera dignidade ao povo de Cabo Frio. 
Disse ainda, que tinha fotografia de antes e depois da obra, ressaltando que a 
nova estrutura levava incentivo e dignidade aos pacientes e funcionários que, 
agora contavam com salas climatizadas. Disse que, anteriormente não havia 
nem mesmo ventiladores no local e que, em apenas oito meses de mandato do 
prefeito Dr. Serginho, o município já havia sido transformado. Disse, que os que 
necessitassem do Hospital Otime dos Santos na atualidade, se sentiriam 
acolhidos e com a merecida dignidade. Afirmou, que a vida melhoraria ainda 
mais. Em aparte, o vereador Oséias Rodrigues Couto disse que, a obra tão 
importante executada pelo Prefeito Dr. Serginho era mesmo digna de todos os 
aplausos, depois de tantos anos onde o erário público fora utilizado 
erroneamente. Retomando ao seu discurso, o orador parabenizou ao senhor 
prefeito e a todos os envolvidos no processo de reconstrução de Cabo Frio. 
Prosseguindo solicitou o apoio dos nobres pares, no sentido de aprovarem sua 
Indicação relacionada ao retorno da festa nordestina, no Bairro Jardim 
Esperança, enfatizando que a mesma fora sempre de grande valia para a 
população daquela localidade. Após agradeceu aos apartes, agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. Em seguida fez uso da Tribuna o 
Vereador Jonathan de Almeida Pires, que inicialmente saudou a todos. Em 
seguida disse, que não podia deixar de agradecer ao senhor prefeito pela 
entrega da ala reformada do Hospital do Jardim Esperança, destacando que 
considerara um gesto de humildade e sobretudo de humanidade o prefeito ter 



feito participação através de vídeo na inauguração da nova ala, em virtude de 
que se encontrava adoentado sem condições de comparecer à solenidade. 
Disse que aquela atitude mostrou a falta de vaidade do chefe do Executivo, que 
delegara a função a membros de sua equipe. Disse que, estava feliz em ter seus 
pleitos concernentes ao Segundo Distrito atendidos pelo Executivo Municipal, e 
que esperava também resolver a questão relacionada ao CENAB. Em aparte, o 
Vereador Vagne Azevedo Simão disse, que estivera conversando com o 
Secretário de Educação com relação ao CENAB, enfatizando que não havia uma 
gerência prévia definida e que os recursos destinados ao mesmo englobava três 
secretarias: Secretaria de Saúde, Educação e Promoção Social. Também em 
aparte, o Vereador Alfredo Gonçalves disse que, na verdade a seu ver, o CENAB 
deveria ficar sob a responsabilidade da Secretaria de Saúde ou de Promoção 
Social, já que na maior parte, os serviços eram voltados para a promoção social. 
Em outro aparte, o Vereador Vagne Azevedo Simão disse que, em parte a 
demora das ações do CENAB de dava em virtude de que, a gerência do mesmo 
não estava clara e que não chegava informação correta para o bom 
funcionamento do CENAB. Disse, que estaria conversando com o prefeito, no 
sentido de definir quem estaria gerindo o CENAB. Retomando ao seu discurso, 
o Vereador Jonathan agradeceu aos apartes, agradeceu a atenção de todos, no 
que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da tribuna o Vereador André Lobo 
Filho, que inicialmente saudou a todos. Em seguida discorreu sobre projeto de 
lei de sua autoria, dispondo sobre a construção de uma estátua para um surfista 
do Bairro Peró, que era muito querido em sua comunidade. Disse que o mesmo 
sofria de problemas mentais e tirara a própria vida. Em seguida disse, que outra 
proposição de sua autoria tinha como objetivo integrar as informações  
relacionadas as crianças pcds, sobretudo as autistas. Observou, que o CENAB 
era de extrema importância para também realizar aquele tipo de trabalho. Disse 
que, o prefeito já havia deixado claro que criaria a integração de informações de 
tais pessoas, já que o diagnóstico de autismo aumentava cada dia mais no 
mundo inteiro. Continuando falou sobre a importância de que fosse pintada faixa 
de pedestre na reta, depois do Mercado no Bairro Peró. Após comentou sobre o 
hospital do Jardim Esperança, destacando que alguns vereadores direcionaram 
a Emenda Impositiva para a reforma daquele hospital e que após a primeira 
reforma levara sua mãe para uma internação e ficara muito triste com o estado 
daquela instituição. Reiterou que após a nova reestruturação do hospital estivera 
naquela unidade de saúde e ficara muito contente com a reforma que realmente 
fora realizada no local. Disse, que todos estavam muito contentes com a parte 
de cima do hospital Otime Cardoso dos Santos e que estava certo de que em 
breve também a parte de baixo seria reformada. Em aparte, o Vereador Vagne 
Azevedo Simão disse que fora feita licitação para obra da parte de baixo do 
citado hospital e que muito em breve seria iniciada a obra. Retomando ao seu 
discurso, o Vereador André Lobo Filho agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da Tribuna o 
Senhor Presidente conduziu os trabalhos para a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, 
FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0197, 0211, 0215, 
0216 E 0219/2025. FOI APROVADO O PROJETO DE LEI: 0170/2025 E AS 
INDICAÇÕES: 0251, 0954, 0979, 0995, 0997, 0999, 1003, 1010, 1011, 1016, 
1026, 1027, 1029, 1030 E 1034/2025. FORAM APROVADAS AS MOÇÕES: 
0056 E 0070/2025. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou 



a Tribuna para a Explicação Pessoal.  Não havendo oradores para o uso da 
Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente 
Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente 
Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, será 
assinada para que produza seus efeitos legais. 

 


